

# **\$500 CONSUMER REBATE**

Purchase select IntelliCenter<sup>®</sup> Upgrade Kits March 15, 2024–December 31, 2024<sup>\*</sup> and receive a **\$500 prepaid virtual card from Pentair via email.** 

\*Rebate submissions will be processed starting April 1, 2024. Pentair reserves the right to amend, modify or terminate this program without prior notice.



Control your pool from anywhere, anytime with the Pentair Home app.

# INTELLICENTER® UPGRADE KITS \$500 PENTAIR PREPAID VIRTUAL CARD

Consumers who purchase select IntelliCenter Upgrade Kits between March 15, 2024 and December 31, 2024 can receive a \$500 prepaid virtual card via email.

### **TO REDEEM, APPLY ONLINE**

Visit **www.pentair.com/rebates**. Simply follow the directions to complete your online submission.

Please allow 4-6 weeks after rebate is processed for your prepaid virtual card to arrive. See terms of offer at right for complete details. If you have any questions, please email **marketing@pentairwater.com**.

#### MUST INCLUDE THE FOLLOWING INFORMATION

- Serial Number for IntelliCenter Upgrade Kit
- Upload either a:
- 1. Picture of existing Pentair automation system you are replacing (EasyTouch or IntelliTouch)
- 2. Picture of serial number of existing Pentair automation system you are replacing (EasyTouch or IntelliTouch)
- Date Purchased
- First Name, Middle Initial, Last Name (prepaid virtual card will be issued in name provided)
- Email Address
- (required; prepaid virtual card will be delivered to email address provided)
- Complete Address
- Phone Number
- Where IntelliCenter Upgrade Kit was purchased from (dealer name and full address)

| DESCRIPTION   | UNITED STATES<br>P/N | SERIAL NO.<br>Format |
|---|----------------------|----------------------|
| IntelliTouch®/EasyTouch® to IntelliCenter<br>Upgrade Kit — i10P, for LC/PC            | 522045               | 1238XXXXXXXXXXX      |
| IntelliTouch/EasyTouch to IntelliCenter<br>Upgrade Kit — i10PS, for LC/PC             | 522046               | 1238XXXXXXXXXXX      |
| IntelliTouch/EasyTouch to IntelliCenter<br>Upgrade Kit — i10D, for LC/PC (was 523048) | 523218               | 1238XXXXXXXXXXX      |
| IntelliTouch/EasyTouch to IntelliCenter<br>Upgrade Kit — i10P, for CLC/CPC            | 522047               | 1238XXXXXXXXXXX      |
| IntelliTouch/EasyTouch to IntelliCenter<br>Upgrade Kit — i10PS, for CLC/CPC           | 522048               | 1238XXXXXXXXXXX      |
| IntelliTouch/EasyTouch to IntelliCenter<br>Upgrade Kit — i10D, for CLC/CPC            | 523049               | 1238XXXXXXXXXXX      |



All indicated Pentair trademarks and logos are property of Pentair. Third party registered and unregistered trademarks and logos are the property of their respective owners.

©2024 Pentair. All rights reserved. Pentair.com 04/2024

#### **TERMS OF OFFER**

- IntelliCenter Upgrade Kit is a TradeGrade product and must be purchased from a brick-and-mortar retailer, pool builder, or pool service professional in order to qualify for rebate. Units purchased online or directly from an internet auction site are not eligible for rebate. Good for use by consumer only. Limit one offer per household.
- In order to qualify for rebate the IntelliCenter Upgrade Kit must be purchased and professionally installed on an existing Pentair automation system (EasyTouch or IntelliTouch), between March 15, 2024 and December 31, 2024. The rebate must be redeemed online within 30 days of purchase, and claims will be accepted for processing starting April 1, 2024.
- Units purchased directly from a wholesale distributor or dealer outside North America or the Caribbean are not eligible.
- Offer is valid only for a qualifying purchase of select IntelliCenter Upgrade Kits purchased and professionally installed on an existing Pentair automation system (EasyTouch or IntelliTouch) within North America or the Caribbean by end-users. This offer is not good on products purchased for resale.
- Claims with incomplete information will not be honored. Completion of online product registration and rebate submission process is required. Handwritten receipts, sales history receipts, bar code labels or credit card statements will not be accepted as proof of purchase. Claims that do not comply with the terms of this offer will be rejected.
- The serial number of your new IntelliCenter Upgrade Kit must be recorded in the online application.
- A photo of the existing automation system, or a photo of the serial number of the existing system, must be provided on the online application. Photos provided must clearly display either the existing Pentair automation system or the serial number of the existing Pentair automation system, and Pentair reserves the right to reject claims with blurry or insufficient pictures as required by the terms of this offer.
- This offer is not redeemable at the place of purchase. Dealer is not authorized to pay the rebate at time of sale. Pentair shall be the sole and final interpreter of whether any particular attempted submission complies with the rules governing this offer.
- After processing of claim and verification of compliance with all terms of the offer, rebate will be sent in the form of a prepaid virtual card valued at five hundred United States dollars (\$500.00) to the electronic mail address provided in the online application.
- This offer may not be combined with any other offer. Pentair reserves the right to amend, modify or terminate this program without prior notice.
- Please see Pentair's Privacy Policy at pentair.com/privacynotice.

## **BANKING TERMS & CONDITIONS**

- **USD:** Use your card everywhere Mastercard is accepted in the U.S. This Card is issued by The Bancorp Bank, N.A., pursuant to license by Mastercard International. Mastercard and the circles design are registered trademarks of Mastercard International Incorporated. The Bancorp Bank, N.A.; Member FDIC. This is not a gift card. This card is issued for loyalty, award, or promotional purposes.
- **CAD:** Use your virtual card online everywhere Mastercard is accepted worldwide. Card is issued by Peoples Trust Company pursuant to licence by Mastercard International Incorporated. Mastercard is a registered trademark, and the circles design is a trademark of Mastercard International Incorporated. Your use of the prepaid card is governed by the Cardholder Agreement, and some fees may apply. This is not a gift card. Please note that prepaid cards are subject to expiration, so pay close attention to the expiration date of the card.

Utilisez votre carte virtuelle en ligne partout où Mastercard est acceptée dans le monde entier. La carte est émise par la Compagnie de Fiducie Peoples conformément à la licence par Mastercard International Incorporated. Mastercard est une marque déposée et le concept de cercles est une marque de commerce de Mastercard International Incorporated. Votre utilisation de la carte prépayée est régie par l'Entente des titulaires de carte et certains frais peuvent s'appliquer. Il ne s'agit pas d'une carte-cadeau. Veuillez noter que les cartes prépayées sont sujettes à expiration : faites donc bien attention à la date d'expiration de la carte.